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ATA 2073 DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2024. 

 
              Ao 06º (sexto dia) dia do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 17h30 (dezessete 

horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de 
quórum regulamentar, a Sra. Presidente, Apolyanna Lima Ferreira, declarou aberta a 16ª (decima 
sexta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do corrente exercício que contou com 
a presença de 15 (quinze) Vereadores (as), sendo: Alaor Cavalcante Mota Filho, Apolyanna Lima 
Ferreira, Argintino Tomaz Filho, Érico Batista Lima, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto) 
Francisco Helder Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano), 
Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Genival Coutinho 
Sobrinho, Luis Tomaz Dino, Luiz André Bezerra Campos, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, Ronaldo 
César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho e Valdemar Gomes Bezerra Junior. Dando início aos 
trabalhos da sessão, a Sra. Presidente, Apolyanna Lima Ferreira, colocou em votação a dispensa 
da leitura da ata da 15ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo, a qual foi enviada em tempo aos e-
mails dos edis. Logo após, a referida ata foi colocada em votação e aprovada, sem restrição. Em 
seguida passou-se a palavra Sr. 1º Secretário, Vereador Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), 
para fazer a leitura das matérias constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem 
do Dia. PEQUENO EXPEDIENTE. Indicações nºs. 0395/2024 a 0406/2024. GRANDE EXPEDIENTE: 
PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0026/2024 – (Autor: Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante 
(Wellinghton Urbano).  Denomina de Luiz Carlos Pereira a base do Pró -Cidadania da vila de Vera 
Cruz, distrito de Inhamuns, neste Município. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0040/2024 - 
PODER EXECUTIVO Altera a Lei Municipal n°. 2595, de 14 de junho de 2021 na forma que indica e 
dá outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 0021/2024 – (Autor: Vereador 
Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto). Concede Título de Cidadania Tauaense ao Sr. Benedito 
Araújo Bezerra adotas outras providências. Moções nºs. 0660/2024 a 0681/2024. USO DA 
TRIBUNA: 1) Fez uso da tribuna o vereador Alaor Cavalcante Mota Filho que inicialmente 
cumprimentou a todos os presentes. Solicitou que seja enviado ofício ao secretário de 
infraestrutura, para intensificar as ações de limpeza e saneamento do bairro Cohab e demais 
bairros do município. Solicitou a limpeza do mato da rodoviária. Solicitou a resolução do problema 
dos transportes de passageiros que fazem tratamento de hemodiálise em outras cidades. 
Agradeceu a todos. Nada mais disse. 2) Fez uso da palavra o vereador Valdemar Gomes Bezerra 
Junior que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Mencionou que fez indicação para 
perfuração de um poço artesiano na para comunidade de Maravilha. Citou o nome das pessoas 
que serão beneficiadas com abastecimento do poço referido. Relatou que fez indicação solicitando 
perfuração de um poço artesiano na para comunidade de Alto Alegre em Santa Tereza. Ressaltou 
sobre as obras entregue nos últimos dias pela gestão municipal, e ainda as honrarias entregues 
aos homenageados. Parabenizou a comunidade de São Felipe pelos festejos da localidade. Em 
aparte, o vereador Marco Aurélio parabenizou a comunidade pelos festejos. De volta com a 
palavra, o vereador Valdemar Junior parabenizou o Ex-vice-governador Domingos Filho pela ideia 
de homenagear pessoas que realizaram relevantes serviços ao município. Agradeceu a todos. 
Nada mais disse. 3) Fez uso da tribuna o vereador Érico Batista Lima  que inicialmente 
cumprimentou a todos os presentes. Disse que foi solicitado piçarra para uma rua no bairro Cidade 
Leste. Disse que recebeu abaixo-assinado de pais de alunos, para resolver o problema da estrada 
da localidade de Tiasol, pois, está oferecendo risco aos alunos que fazem uso do transporte 
escolar. Disse que tem solicitado a reposição de lâmpadas de iluminação pública no município, 
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mas a empresa informou que não tem material. Agradeceu a todos. Nada mais disse. 4) Fez uso 
da palavra o vereador Felipe Veloso Soares Viana de Abreu  que inicialmente cumprimentou a 
todos os presentes. Relatou sobre as obras entregues no município. Parabenizou a gestão 
municipal pelo trabalho realizado. Solicitou o reparo na unidade de atendimento na localidade de 
Mutuca, e ainda limpeza e reforma dos cemitérios do município. Em aparte, o vereador Valdemar 
Junior solicitou uma data para entrega da brinquedo-praça, e ainda o conserto da pavimentação 
da rua do cemitério da localidade de Santa Teresa. De volta com a palavra, o vereador Felipe Viana 
Agradeceu a todos. Nada mais disse. 5) Fez uso da palavra o vereador Genival Coutinho Sobrinho 
que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Mencionou que foi agraciado com uma 
medalha de mérito pelos serviços prestados à sociedade. Agradeceu a gestão municipal e todos 
que contribuíram para receber a honraria. Parabenizou a gestão pela entrega dos equipamentos. 
Agradeceu a todos. Nada mais disse. 6) Fez uso da tribuna a vereador ora Apolyanna Lima Ferreira 
que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Mencionou sobre os casos de tentativa de 
feminicídio ocorrido nos últimos dias no município. Relatou que há mais de um ano esse tipo de 
episódio não acontecia no município. Mencionou que a educação é primordial para evitar a 
violência, e que necessário mais ações voltadas em proteger as mulheres. Informou que a gestão 
municipal prestou todo apoio necessário as vítimas. Solicitou que as famílias não sejam coniventes 
com qualquer forma de violência. Expôs sobre uma abordagem policial de forma truculenta onde 
foi utilizado o uso desproporcional da força contra músicos. Disse que está consternada com ação 
de violência perpetrada por parte de agentes do estado. Solicitou esclarecimentos dos fatos por 
parte dos órgãos de segurança competentes. Disse que respeita a instituição da Polícia Militar. 
Disse que esse tipo de atitude não pode manchar o nome da instituição. Em parte, o vereador 
Alaor Mota disse que as autoridades devem proteger, e não agredir a população. Relatou que os 
policiais agiram de forma truculenta e desrespeitosa com a população. Em aparte, o vereador Érico 
Lima disse que as ações dos policiais não devem ser admitidas, e que as imagens, não justifica a 
conduta dos policiais. Em aparte, o vereador Marco Aurélio disse que solidariza com os músicos 
agredidos pelos policiais, e que à atitude foi desproporcional, e deve ser apurada. Mencionou que 
esse tipo de episódio não pode acontecer. Em aparte, o vereador Valdemar Júnior se solidarizou 
com os músicos. Disse que tem que ser enviado ofício à corregedoria geral de disciplina para 
apuração da conduta dos policiais. De volta com a palavra, a vereadora/presidente Apolyanna 
Lima relatou que apoia as vítimas das violências. Parabenizou a gestão municipal pelas ações 
realizadas no município. Ressaltou sobre o evento gospel realizado. Agradeceu a todos. Nada mais 
disse. ORDEM DO DIA GRANDE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0038/2024 - 
PODER EXECUTIVO. Estabelece o marco inicial de comemoração da Semana do Município de Tauá 
- Ceará e dá outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes – 13 
(treze) votos favoráveis. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0040/2024 - PODER EXECUTIVO Altera 
a Lei Municipal n°. 2595, de 14 de junho de 2021 na forma que indica e dá outras providências. 
(RETIRADO DE PAUTA). Moções nºs. 0660/2024 a 0681/2024 Em votação: APROVADO por 
unanimidade dos presentes – 13 (treze) votos favoráveis. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte 
desta Ata o vídeo da 16ª Sessão Ordinária transmitida pela fanpage no Facebook da Câmara 
Municipal de Tauá e Canal no Youtube. Não havendo mais nada a tratar a Sra. Presidente, 
Apolyanna Lima Ferreira declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura 
da presente ata. Eu, Francisco da Costa Feitosa, 1º Secretário providencie e subscrevo-a na forma 
regimental, juntamente com um funcionário desta Casa Legislativa. 
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             Francisco da Costa Feitosa                                                         Ezequias de Sousa Franca 

1º Secretário da CMT  Assessor Jurídico 
 
 

Apolyanna Lima Ferreira 
Presidente da CMT 

 
  
 


